

Конспект открытого занятия «Мастерская юных волшебников»

Тема: «Мастерская юных волшебников»

Цель: «Изготовить подарок для мамы»

Задачи: Познакомить с новым способом декорирования, с помощью рисования на воде, развивать мелкую моторику, чувства цвета. Воспитывать любовь и уважение к родным и близким.

Материалы: Лотки, загущенная вода, краски, салфетки, кисти, шилья, газета, разделочные досочки.

Ход занятия: Здравствуйте, дети, сегодня мы с вами отправимся в гости к настоящему волшебнику, Мастеру на все руки. А вы знаете, кто такой Волшебник? Ответы детей, правильно, дети. А вы хотели бы стать волшебниками? Ну тогда нам пора отправляться! Перед вами болото, вам необходимо прыгать с камушка на камушек и произносить волшебные слова, вы же знаете волшебные слова?

Молодцы ребята, с заданием справились. Ведь чтобы стать настоящими волшебниками, вы должны не только знать волшебные слова, но и употреблять их в своей речи.

Итак, ребята, мы оказались с вами в Мастерской юных волшебников, где обычные дети становятся настоящими волшебниками. Ребята, а где же хозяин мастерской. Странно, не встречает нас. Смотрите, записка.

Читаю записку.

Загадка про маму. Скоро праздник всех мам! И вы ребята, как любящие дети, как самые добрые волшебники поздравите свою маму с праздником.

Надеваем колпаки и фартуки.

Итак, приступаем.

Физминутка: 1,2,3,4,5 (сжимать и разжимать кулаки)

Будем маме помогать (руки на поясе, прыжки)

Быстро чашки мы помыли,

Про тарелки не забыли (потереть ладошки друг о друга)

Всю посуду мы убрали (руки вверх, потянуться)
Очень сильно мы устали (руки вниз, потрясти)

Продолжаем рисовать.

Ребята, на что мы переводим рисунок с воды? На лист бумаги, правильно. Но где же бумага..., наверное, Волшебник торопился и забыл нам ее оставить.

Посмотрите, что я нашла, как вы думаете, что это? Неужели Волшебник приготовил их для нас, давайте попробуем перевести ваши замечательные рисунки на досочку. Как думаете, получится?

Переводим рисунок, кладем сушиться.

Ребята, волшебник обещал какой то сюрприз. Давайте прочитаем записку дальше.

Рефлексия в записке художника.

Записка Волшебника

Дети, приветствую вас в своей Мастерской юных волшебников, мне пришлось срочно отлучиться по важным волшебным делам. Оставляю вас за главных, но прошу вас быть аккуратными, внимательными при использовании волшебных инструментов. Иначе кто знает, что может произойти....

Я приготовил для вас свою волшебную воду и краски.

А что и для кого будем сегодня рисовать, вы отгадайте:

Вам загадку загадаю,

Отгадают все, я знаю.

В мире нет её роднее,

Справедливей и добрее.

Я скажу, друзья вам прямо

- Лучше всех на свете...МАМА

Приступайте скорее к изготовлению подарка для мамы, а в конце вас ждет сюрприз!

И не забудьте надеть колпак волшебника и фартуки.

Молодцы ребята, уверен, что у вас получились замечательные работы, как вы считаете?

Вы справились со всеми заданиями, вспомнили волшебные слова, которые нам просто необходимы в жизни. Вы отгадали загадки, выполнили прекрасные работы, которые подарите своим мамам, и скажите, как вы их любите и всегда будете добры к ним. Ведь только дети и взрослые с добрым сердцем могут стать настоящими ВОЛШЕБНИКАМИ.

Примите мои поздравления и медали о присвоении звания «Юный волшебник»

До свидания ребята, жду вас снова в гости в моей мастерской!